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جناب آقای دکتر حاجتی

دبیر محترم شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

جناب آقای دکتر رضوی

دبیر محترم شورای عالی برنامه‌ریزی علوم پزشکی
باسلام و احترام؛
همانگونه که مستحضرید طی هر دوره آزمون کارشناسی ارشد، فارغ التحصیلان رتبه برتر از تسهیلات آئین نامه "تسهیل ادامه تحصیل دانشجویان رتبه برتر در مقاطع بالاتر" استفاده نموده و به عنوان 20% مازاد بر ظرفیت پذیرش در دوحالت با آزمون (کسب حدنصاب 90%) و بدون آزمون در این مقطع پذیرفته می​شوند. 
براساس آئین نامه داوطلبان متقاضی بدون آزمون براساس آئین نامه مذکور، درصورت وجود رشته هم​نام، می​بایست در همان رشته و درصورت عدم وجود رشته هم​نام، در رشته​های مجاز طبق جدول مدارک مورد پذیرش اعلام شده از دبیرخانه علوم پایه، مجاز به انتخاب رشته، پذیرش و ادامه تحصیل می​باشند.
اخیراً طبق ابلاغیه 1179/500/د-24/3/95 معاونت محترم آموزشی، از آزمون سال96، داوطلبان بدون آزمون درصورت عدم وجود رشته هم​نام، می​بایست از شرایط با آزمون جهت استفاده از این تسهیلات استفاده نمایند.
باتوجه به اینکه نام و تاحدودی محتوای برخی از رشته​های مقطع کارشناسی یا کارشناسی ارشد طی چند دوره اخیر تغییر یافته است لذا جهت اعلام عمومی به داوطلبان، خواهشمند است دستور فرمائید لیست رشته​هایی که هم​نام (کارشناسی و کارشناسی ارشد) محسوب می​شوند، را جهت اطلاع رسانی به این مرکز اعلام نمایند.
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نظر به اینکه بسیاری از داوطلبان سال 95 درحال تصمیم گیری برای انتخاب آزمون خود (سال 95 یا 96) می​باشند، خواهشمند است دستور فرمائید حداکثر تا تاریخ 18/5/95 نتیجه به این مرکز اعلام شود.
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